联合国 $S_{/2017/676}$



安全理事会

Distr.: General 4 August 2017 Chinese

Original: English

2017年8月4日苏丹常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨随函转递一份图表,详细列出苏丹人民解放军-北方局(苏人解-北方局)2017 年 6 月期间在青尼罗河州和南科尔多凡州的违反停火行为,以及苏丹解放军-阿卜杜勒•瓦希德派(苏丹解放军/瓦希德派)在中达尔富尔州的违反行为(见附件)。

请将本信及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

奥马尔·达哈卜·法德勒·穆罕默德(签名)



090817

2017年8月4日苏丹常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

	日期	州	违反行为细节
1.	2017年6月1日	南科尔多凡	四名苏丹解放军-北方局(苏人解-北方局)反叛分子在 Dilling 西北部 9 公里处的 Kanjar 地区附近袭击一名牧民,并抢劫他的牛。行凶者来自 Delib 苏人解-北方局一营地,并撤回该营地。
2	2017年6月2日	青尼罗河	来自 Bulbulari 地区的苏人解-北方局一支部队的叛乱分子在 Daim Saad 西南部 4 公里处的 Talata Boyot 地区抢劫了游牧民 200 头绵羊和山羊。行凶者撤回了 Bulbulari 地区。
3	2017年6月5日	南科尔多凡	来自 Kujoria 地区的苏人解-北方局一支部队的叛乱分子在 Elsunut 以东 35 公里处的 Gardod Sulaiman 地区袭击牧民,打死 4 人,打伤 2 人。
4	2017年6月8日	南科尔多凡	来自 Abi 地区 7 名苏人解-北方局叛乱分子袭击了 Aljami 矿区,并洗劫了矿工的一些财物。
5	2017年6月11日	青尼罗河	苏人解-北方局一支部队的叛乱分子扣押了 3 名矿工,并抢劫了他们的财物。他们还在达马津以南 50 公里的 Dairang 和 Fadamiya 交界处向卫生部一部有联合国儿童基金会(儿基会)徽标的车辆开枪射击。该部的两名雇员受伤。安全部队对袭击者进行追捕,解救了一名矿工,并打死一名苏人解-北方局叛乱分子。
6	2017年6月17日	中达尔富尔	四名苏丹解放军-阿卜杜勒·瓦希德派(苏丹解放军/瓦希德派)反叛分子偷偷摸摸进入 Rockero 以西的 Naio 村,并用火器将屋中一名平民打伤。
7	2017年6月18日	中达尔富尔	苏丹解放军/瓦希德派一支部队的叛乱分子试图在 Galol 东南部 3 公里处的 Jebel Wisa 以西地区抢劫牛群,有一人受伤。
8	2017年6月20日	南科尔多凡	四名苏人解-北方局反叛分子偷偷摸摸进入 Tabaldiya 地区,试图抢劫牛群。该地区的安全部队击退了他们。
9	2017年6月21日	南科尔多凡	一支苏人解-北方局部队的反叛分子在 Khor Shatta 地区洗劫了 10 头牛。该地区安全部队赶走了他们,并与他们交火。行凶者逃脱了,牛群被找回。
10	2017年6月21日	南科尔多凡	一支苏人解-北方局部队的反叛分子在 Dilling 以南 15 公里处一地区用机枪和火箭榴弹袭击了苏丹武装部队的车队。
11	2017年6月21日	南科尔多凡	一支苏人解-北方局部队的反叛分子在 Kailak 镇以东一地区洗劫了 200 头牛和 50 头山羊。他们向 Korongo Abdalla 地区流窜。
12	2017年6月28日	青尼罗河	一支苏人解-北方局部队的叛乱分子在 Bulang 地区以东 3 公里一地区袭击牧民。该地区的安全部队赶走了他们。他们向 Dairang 以东 10 公里处的 Jebel Badaba 流窜。
13	2017年6月28日	青尼罗河	四名苏人解-北方局反叛分子在 Musfa 地区东南 10 公里处的 Aradeek 地区洗劫了 120 头牛。安全部队驱赶他们,使其撤回 Bulang 以东 10 公里处的 Jebel Kudum。
14	2017年6月29日	青尼罗河	一支苏人解-北方局部队在南苏丹共和国 Ghabat Zarzora 和 Jaman Alghanam 交界地区袭击了来自南苏丹共和国的 fellalla 游牧民。他们抢走了游牧民 100 头牛。

2/2 17-13439 (C)